

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**EDITAL Nº 30, DE 29 DE MAIO DE 2018**
RETIFICAR O EDITAL Nº 24/2018

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições e de suas competências delegadas através da Portaria nº 01 de 02/01/2017, resolve:

1 Retificar o Edital nº 24/2018, de 02/05/2018, publicado no DOU de 25/05/2018, seção 3, páginas 60 a 66, nos seguintes termos

1.1 Cancelar a seleção 48, do Departamento de Engenharia de Produção e Mecânica, da Faculdade de Engenharia, em observância ao que dispõe o § 1º, art. 2º, da Lei 8.745/93.

1.2 No item 3.2:

1.2.1 letra "a", onde se lê: "Seleções 41 a 51...", leia-se: "Seleções 41 a 49..."; e

1.2.2 letra "b", onde se lê: "Seleções 52 e 53...", leia-se: "Seleções 50 a 53..."

KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS**EDITAL Nº 52, DE 28 DE MAIO DE 2018**

O Reitor da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais e de acordo com o art. 16 do Decreto nº 6.944/2009 e art. 43 da Resolução CUNI nº 006/2018, homologa o resultado do concurso público para Professor Adjunto A, nível 1 da Carreira de Magistério Superior, realizado conforme edital PRGDP 18/2018:

Área: Microbiologia e Bioquímica do Solo

Clas.	Nº de Inscrição	Nome	Prova Escrita	Prova Didática	Prova de Defesa de Plano de Trabalho	Prova de Títulos	Nota Final
1º	0181800015	Teotônio Soares de Carvalho	89,2	94,4	97,8	78	359,4

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO**AVISO DE RETIFICAÇÃO**

Na publicação do Extrato de Convênio celebrado com a Agence Universitaire de la Francophonie, relativo ao Processo 31386/2016, publicado no DOU de 29/05/2018, Seção 3, p. 62, onde se lê: Agence Universitaire de La Francophone; leia-se: Agence Universitaire de la Francophonie. E onde se lê: Processo: nº 03186/2016, leia-se: Processo: nº 031386/2016.

Belém, 29 de maio de 2018

JOÃO CAUBY DE ALMEIDA JÚNIOR
Pró-Reitor**EDITAL Nº 114, DE 29 DE MAIO DE 2018**

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Pará torna pública a homologação do resultado final do Processo Seletivo Simplificado para Professor Visitante, conforme especificado abaixo:

Instituto de Letras e Comunicação, para o Tema: Comunicação e Cultura, processo nº 23073.004431/2018-24, objeto do Edital nº 35, de 12/03/2018, publicado no Diário Oficial da União em 13/03/2018.

Não houve candidato aprovado.

GILMAR PEREIRA DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ**EXTRATO DE CONTRATO Nº 31/2018 - UASG 153808**

Nº Processo: 601419/2017-61. PREGÃO SISPP Nº 4/2018. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ -CNPJ Contratado: 11383621000118. Contratado: SIE SERVICOS, CURSOS E COMERCIO DEPECAS INDUSTRIAIS LT. Objeto: Prestação de serviços de inspeção de segurança em equipamentos da rede de vapor e painéis de pressão do Complexo Hospital de Clínicas da UFPR(VT). Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 21/05/2018 a 20/05/2019. Valor Total: R\$58.300,00. Fonte: 6153000300 - 2018NE801757. Data de Assinatura: 21/05/2018.

(SICON - 29/05/2018) 153808-15232-2018NE800014

EXTRATO DE DISPENSA
DE LICITAÇÃO Nº 181/2018 - UASG 153079

Nº Processo: 23075174380201704. Objeto: Apoio à gestão financeira e operacionalização das atividades do Projeto: Curso de Especialização em Eletrotécnica - Turma 2018 Total de Itens Licitados: 00002. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Despesas com esta UASG. Declaração de Dispensa em 23/05/2018. HORACIO TERTULIANO DOS SANTOS FILHO. Diretor do Setor de Tecnologia. Ratificação em 25/05/2018. JULIO CEZAR MARTINS. Pró-reitor de Planejamento em Exercício. Valor Global: R\$ 537.600,00. CNPJ CONTRATADA : 78.350.188/0001-95 FUNDACAODA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANA PARA O DESENVOLVIMENTO DA CIENCIA,TEC.

(SICON - 29/05/2018) 153079-15232-2018NE800809

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS**PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO****DEPARTAMENTO DE SERVIÇOS GERAIS****AVISO DE LICITAÇÃO**
PREGÃO Nº 3/2018 - UASG 153254

Nº Processo: 23072018322201802. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa seguradora para prestar serviços de seguro contra terceiros de 108 veículos de propriedade da Universidade Federal de Minas Gerais. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 30/05/2018 de 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Av. Antonio Carlos 6627 - Campus Pampulha Pampulha - BELO HORIZONTE - MG ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153254-05-3-2018. Entrega das Propostas: a partir de 30/05/2018 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 12/06/2018 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

MARGARETE MARIA PARREIRAS
Diretora Dicom

(SICON - 29/05/2018) 153254-15229-2018NE800437

EDITORA UNIVERSITÁRIA**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE**
DE LICITAÇÃO Nº 3/2018 - UASG 153256

Nº Processo: 23072023399201896. Objeto: Locação de um estande de 16m2 para participação da Editora UFMG na na XXII Feira Pan-amazônica do livro, no período de 01 a 10 de junho de 2018. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Maior evento de fomento à leitura do Pará, a Pan-amazônica oferece oportunidade de R\$ 36 mil de receita para a Editora UFMG Declaração de Inexigibilidade em 09/05/2018. RENATO ASSIS FERNANDES. Comprador Editora Ufmg. Ratificação em 09/05/2018. FLAVIO DE LEMOS CARSLADE. Diretor Editora Ufmg. Valor Global: R\$ 6.240,00. CNPJ CONTRATADA : 50.586.569/0001-59 ASSOCIACAO NACIONAL DE LIVRARIAS.

(SICON - 29/05/2018) 153254-15229-2018NE800437

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA**EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 8/2018**

Nº Processo: 23520.005480/2018-69 Partícipes: UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA. CNPJ: 18.641.263/0001-45. MINERAÇÃO CARÁIBA S/A. CNPJ: 42.509.257/0001-13 Objeto: O presente convênio tem por objetivo proporcionar ao corpo discente regularmente matriculado e com frequência efetiva nos cursos da UFOB, a concessão de estágio de interesse curricular obrigatório/não obrigatória na Instituição Concedente. Fund. Legal: Lei 11.788/2008. Vigência: 23/05/2018 a 22/05/2020. Data de Assinatura: 23/05/2018.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO
CONVÊNIO DE ESTÁGIO Nº 05-2018

Nº Processo: 23066.027639/14-70. Convenientes: UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA - UFOB e a Empresa CONSTRUTORA E INCORPORADORA GRANDE VALE LTDA (CONSTRUVALE). Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do Convênio de Concessão de Estágio por mais 12 (doze) meses, com nova vigência entre 07/05/2018 até 06/05/2019. Data de Assinatura: 04/05/2018.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ**EXTRATO DE CONTRATO Nº 14/2018 - UASG 153063**

Nº Processo: 04019/2018. DISPENSA Nº 6760/2018. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA -CNPJ Contratado: 05572870000159. Contratado: FUNDACAO DE AMPARO E - DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA. Objeto: Execução do Projeto "Centro de Atendimento de Radiologia Odontológica (CARO)". Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações, Lei nº 8.958/94, Dec. nº 7.203/10 e Dec. nº 8.241/2014. Vigência: 30/05/2018 a 30/11/2020. Valor Total: R\$85.000,00. Fonte: 8250157208 - 2018NE801131. Data de Assinatura: 14/05/2018.

(SICON - 29/05/2018)

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2018 - UASG 153063

Número do Contrato: 55/2016. Nº Processo: 030532/2016. DISPENSA Nº 1727/2016. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA -CNPJ Contratado: 05572870000159. Contratado: FUNDACAO DE AMPARO E - DESENVOLVIMENTO DA PESQUISA. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência referente ao Projeto: "Olhos de Gavião Audiovisual Indígena.". Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 e suas alterações. Vigência: 31/05/2018 a 31/12/2018. Data de Assinatura: 22/05/2018.

(SICON - 29/05/2018) 153063-15230-2018NE800530

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 32/2018 - UASG 153063

Nº Processo: 36262/2017. Objeto: Pregão Eletrônico - Manutenção preventiva e corretiva sob demanda nas instalações de infraestrutura de saneamento, viária, poços, passeios, arruamento e terraplenagem. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 30/05/2018 de 09h00 às 17h00. Endereço: Rua Augusto Corrêa,01 Cidade Universitaria Prof.silveira Neto Guamá - BELEM - PA ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153063-05-32-2018. Entrega das Propostas: a partir de 30/05/2018 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 12/06/2018 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO
Reitor

(SICON - 29/05/2018) 153063-15230-2018NE800094